



生活復常眾星祝各行業鴻兔大展

城城世界巡唱重新啟航

香港文匯報

訊 (記者 阿祖)

隨着疫情退卻，內地與香港正式恢復免檢疫通關，防疫措施亦陸續取消。踏入兔年，生活開始復常，香港重新展現勃勃生機，農曆新年家家戶戶都充滿歡樂氣氛，一眾藝人亦趁佳節團團圓圓，並祝福大家身體健康、心想事成、錢兔似錦，各行各業鴻兔大展、揚眉兔氣。

踏入兔年，林峯恭祝大家兔氣揚眉、錢兔似錦、兔年行大運！他亦分享新年願望：「好開心大家生活開始慢慢重回正軌，希望新一年大家身體健康，各行各業都大展鴻圖、生意興隆！」

忙了一整年，終於可以在農曆假期休息一下，多陪父母和老婆跟女兒，當然亦會大派利是：「最緊要大家開心！」他表示很喜歡新年，因為一年到晚都忙於工作，到了農曆年終於有機會親親戚朋友見面，所以非常珍惜。至於今年的工作大計，他表示：「好快就會開新電視劇，另外都已經揀緊新歌，希望到時大家會鍾意。」

享天倫教愛女寫揮春

郭富城(城城)最近一直忙於參與電影《無名指》的演出，與「鮑姐」鮑起靜、梁詠琪及柏安妮女兒許恩怡大演對手戲，但仍能趕及過年前收爐，可以放假三天過年。

辛苦工作了一整年，城城最開心莫過於可以於年三十晚跟家人齊齊整整吃團年飯，城城說：「之前一直要拍戲，而且今次角色有點沉鬱，自己都要投入情緒演出，不過回到家中，看到兩個女兒，立刻開心晒，但拍戲都比較忙，無時間陪兩個女，新年有幾日假，可以開開心心過年，而太太就負責辦年貨，布置屋企增添新年氣氛，還有幫兩個女買新衫扮靚觀。」他近年都有興趣寫書法和繪畫，趁新年他都有教女兒寫揮春和畫小白兔。城城趁着踏入兔年拿着「旺」、「發財好運」等揮春，向大家祝賀：「恭喜發財！祝大家身體健康！兔年行大運！」

而城城太太方媛亦於社交平台貼上抱着可愛小白兔的照片應節，並祝福大家：「新年快樂、闔家安康、心想事成、好運連連！」

昨日大年初二享受完最後一天假期，城城於今日大年初三便已復工，繼續投入拍攝電影《無名指》外，也要為即將上映與梁朝偉合作的《風再起時》做宣傳。城城表示踏入兔年已有好開始，可以接拍一部頗喜歡的電影角色，也希望全力演出做到最好。

此外，今年他的世界巡迴演唱會亦會再度重新啟航，即將會到美加巡迴演出，至於香港這一站，城城都希望能跟香港的粉絲見面，應該很快也會有好消息。對於疫情退卻，不少演出得以重啟，城城說：「除了我們演藝界娛樂事業，更希望各行各行都再度興旺起來，經濟更勝從前！」

笑稱年年25歲的「校長」譚詠麟就透過視像，與溫拿五虎成員鍾鎮濤、彭健新、陳友及葉智強於年三十晚互相拜年；譚校長更於內地的春晚節目《時光音樂會》上化身財神爺唱《財神到》：「這次回來的時間特別吉利，特別開心，祝大家新的一年財神一定到，財源滾滾來！」

大美人李嘉欣與老公許晉亨新年也抱着愛犬去拜年，更於桃花前合照，並向大家祝願：「過年好！給大家拜年啦！祝大家鴻兔大展、揚眉兔氣、前兔似錦、兔來運轉，最重要的是身體健康，平安喜樂！」

「東方不败」林青霞今年飛到法國巴黎度歲，但她仍不忘穿上賀年服飾拱手向大家拜年：「祝大家吉祥如意，兔年行大運，萬事順利平安！」另外，葉倩文祝大家虎年到兔年身體健康。而身在加拿大定居的王祖賢，於社交平台貼上素顏照片，帶著笑臉送上祝福：「新年快樂，送上祝福大家一切順利，平安健康！」

周慧敏穿30年前旗袍賀歲

有「玉女掌門人」之稱的周慧敏，透露前陣子整理媽媽的家，意外翻到了一件30年前的旗袍，想不到仍穿得進去，而且十分合身，她於是穿上薄紗旗袍向大家拜年，並在社交平台晒出美照。網民對其凍齡外表大加讚賞，更打趣稱「不科學」！

曾比特穿上一身紅衫過年，他拿着醒獅頭合照，跟他的「爆炸」頭髮型好相襯，他向大家拜年：「在這裏祝每一位朋友和家人兔年身體健康，心想事成！」

周杰倫趁新年到來，向大家玩魔術賀歲，他先拿出一張牌牌展示在鏡頭前，但轉眼間牌牌已變成一個紅色「福」字掛飾，相當好意頭，他也祝福大家新年快樂，平安健康！



城城祝大家周年旺相。



林峯希望新一年大家身體健康。



方媛抱着可愛小白兔，祝大家兔年吉祥！



葉倩文祝大家事事順利。



周慧敏穿上30年前的旗袍，身材凹凸有致。



曾比特穿上一身紅衫，醒目過年。



譚詠麟化身財神，祝大家「錢兔無量」。

陳法拉乖女拜年甜入心

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 至於有小朋友的藝人家庭，新年都為小朋友打扮得紅噹噹好有過節氣氛去拜年拉利是，胡杏兒說：「祝大家新年快樂身體健康，兔年行大運！」她還問大家喜歡為兒子裝扮的那個賀歲造型嗎？

至於早前在香港拍攝完張家輝新片的陳法拉(Fala Chen)，已經飛返美國同老公因因一齊過新春，雖然身處外地，不過法拉一樣有教因因「小米妮」過年傳統，法拉在社交平台Post相，見到小米妮穿上傳統棉襖，向父母下跪請安拜年，非常可愛，而爸爸Emmanuel Straschnov同法拉都帶住滿足微笑，亦準備好利是給小米妮。法拉亦祝福大家：「新年快樂，身體健康，心想事成！」

蔡少芬與張晉一家五口全年都已經充滿歡樂氣氛，也祝願：「我們一家同大家拜年，新年快樂！祝大家兔年身體好，喜樂平安！兔年大吉！」

楊千嬅與老公丁子高及兒子一家三口也穿上賀年親子裝，千嬅祝福大家：「恭喜發財，我們還有很多事情要一起慶祝，所以祝大家身體健康，兔年一起從音樂再出發！」



陳法拉會教女兒中國傳統禮儀習俗。



胡杏兒替小朋友打扮得充滿過節氣氛去拉利是。

仙姐新春華貴現身

香港文匯報訊 兔年一洗過往幾年的低沉鬱悶，大家都放開心情出門向親友拜年團圓，而貴為梨壇前輩的「仙姐」白雪仙，就有一班後輩在大年初一去到仙姐屋企拜年，當中除了有當年雛鳳鳴劇團的一班成員現身向師父仙姐拜年之外，還見到陳寶珠、謝雪心、資深傳媒人汪曼玲及陳善之等熱鬧歡聚，更一齊食豐富開年飯。

仙姐就以淺粉紅色打扮配招牌墨鏡亮相，雍容華貴上親切笑容，逐一同賓客合照，大家都過了一個笑聲不斷的年初一。

許冠傑4月紅館開騷

另外，「阿旦」鄭丹瑞趁着大年初一，到了「歌神」許冠傑(阿Sam)的Band房，除了和阿Sam互相拜年祝賀外，更與阿Sam落實4月在紅館舉行個唱。阿Sam表示早前的網上演唱會只由他唱歌給觀眾聽，未能互動，而過往的演唱會則有現場點唱環節，歌迷想聽哪首歌曲，他便拿着結他演唱，更會一齊大合唱，每次感覺都既深刻又溫馨。



仙姐(右)與後輩們開心過大年。



許冠傑每次開騷都想給觀眾正能量，看得開心。

春節檔內地票房暫錄25億《流浪2》領跑 業界料總票房有望破90億

香港文匯報訊 (記者 任芳頡、阿祖) 據貓眼專業版數據顯示，截至昨日17時30分，今年春節檔(1月21日至27日)總票房(含預售)已上破25億元(人民幣，下同)！其中，《流浪地球2》(簡稱：流浪2)以8.5億元位居票房榜首，《滿江紅》8.1億元緊跟其後，《熊出沒·伴我「熊心」》2.6億元票房位居第三。基於春節檔前5日預售票房為近5年最高，業內預測今年春節檔的整體票房有望突破90億元。

今年春節檔，共有《流浪2》、《滿江紅》、《無名》、《交換人生》、《中國乒乓之絕地反擊》、《深海》、《熊出沒·伴我「熊心」》7部電影上映，覆蓋懸疑、喜劇、家庭、動畫、科幻等多種類型。據燈塔專業版數據顯示，《流浪2》上映首日已打破中國影史國產科幻片單日票房紀錄、中國影史春節檔科幻片單日票房紀錄等22項紀錄。

業界認為，隨着疫情防控優化、定檔常態化，行業經歷3年蟄伏期後或加速恢復進程，展望今年春節檔，電影票價上漲趨勢的確定性更高，預計2023年春節檔總票房有望突破90億元。

貓眼專業版數據顯示，目前上映的春節檔電影評分基本都在9分以上。從票房預測來看，近期各專業媒體和機構普遍提升了對《滿江紅》的預期，預測票房從前期的20億元提升至38億元。相比之下，對《流浪2》的票房預測存在分歧，預測票房從25億元至41億元不等。

《毒舌大狀》上映三天收逾千五萬

香港方面，香港賀歲檔電影票房承續去年影市暢旺之勢，多部賀歲片票房報捷，由黃子華、王丹妮、謝君豪、廖子好等合演的賀歲片《毒舌大狀》於年三十晚上映，電影上映3天，累積票房已衝破1,500萬港元，成績斐然。截至1月22日的票房數字，由張敬軒、王菀之主演的《超神機械劫案下》，上映2天共收4,652,438港元，由甄子丹主演的《天龍八部之喬峰傳》上映4天收1,375,987港元，至於《阿凡達：水之道》上映40天收逾1.33億港元。



春節期間，山東濰坊某電影院內，市民買票觀影。記者任芳頡攝



《流浪地球2》上映首日已打破中國影史國產科幻片單日票房紀錄。



《毒舌大狀》上映短短數天票房已破千萬。